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Roto Frank Dachsystem-Technologie 
Roto spendet für Menschen vor Ort – 8.000 Euro gehen an die Elfriede Frank-Stiftung
Sportlicher Einsatz der Mitarbeiter für den guten Zweck / Regionen stärken / In acht Jahren bereits mehr als 270.000 Euro gespendet

Leinfelden/Bad Mergentheim. Roto Frank Dachsystem-Technologie, eine von drei Divisionen der Roto Gruppe, spendet in diesem Jahr 8.000 Euro an die Elfriede Frank-Stiftung. Das Geld kommt Menschen aus der Region zugute, die unverschuldet in Not geraten sind. Auch bei weiteren Spenden legt das Unternehmen den Schwerpunkt auf Initiativen aus dem Roto Umfeld.

„Wir möchten etwas tun, um unseren Heimatregionen und den dort lebenden Menschen den Rücken zu stärken“, erläutert Christoph Hugenberg, Vorsitzender der Geschäftsführung bei Roto DST. Deswegen hat das Unternehmen einen symbolischen Spendenscheck in Höhe von 8.000 Euro an die Elfriede Frank-Stiftung überreicht. Johann Hirn, Vorstand der Stiftung, bedankte sich: „Elfriede Frank hätte sich gefreut, dass ihr Gedanke, der Region etwas zurückzugeben, bei Roto weitergelebt wird!“ Die Elfriede Frank-Stiftung wurde vor 27 Jahren von der Ehefrau des Firmengründers ins Leben gerufen und setzt sich für bedürftige und unverschuldet in Not geratene Menschen in der Nähe der deutschen Roto Standorte ein. Zudem fördert sie mithilfe der Spenden von Bürgern, Roto und der Gründerfamilie Frank die Jugendhilfe, Erziehung, Volks- und Berufsbildung sowie weitere mildtätige Zwecke.

Gemeinsam Gutes tun durch Triathlon-Teilnahmen 
Die Spendengelder von Roto entspringen dem gemeinsamen Engagement des Teams. Um zu helfen, nehmen Roto Mitarbeiter Jahr für Jahr an Sportveranstaltungen wie der weltbekannten Datev Challenge Roth und dem Ironman 70.3 Kraichgau teil. 
Hier feiern sie gemeinsam sportliche Erfolge und sammeln gleichzeitig bei Partnern und Lieferanten Gelder, die von Roto aufgestockt werden und dem wohltätigen Zweck zugutekommen. Bei der Datev Challenge Roth 2019 hatten sich neben drei Roto Staffeln auch drei Staffeln der BARTEC GmbH aus Bad Mergentheim einem freundschaftlichen Wettkampf unter Nachbarn gestellt. Sie mussten sich den Roto Teams jedoch geschlagen geben. 

In den vergangenen acht Jahren kamen so bereits mehr als 270.000 Euro zusammen, die zum Großteil in der Region blieben. In diesem Jahr profitieren die Elfriede Frank-Stiftung, 26 Kindergärten aus Bad Mergentheim sowie die Initiative „Sportler gegen Hunger“ zu gleichen Teilen.


Über Roto Frank Dachsystem-Technologie
Roto Frank Dachsystem-Technologie (DST) ist eine von drei eigenständigen Divisionen innerhalb der Roto Gruppe. Das Unternehmen mit Sitz in Bad Mergentheim beschäftigt insgesamt rund 1.200 Mitarbeiter und gehört zu den führenden europäischen Dachfenster-Herstellern. Das Produktportfolio umfasst außerdem Dachfensterausstattung, Dachausstiege und Bodentreppen. Renommierte Auszeichnungen unterstreichen die hohe Fertigungs-, Prozess- und Sortimentsqualität. So wurden das Stammwerk in Bad Mergentheim als „Die beste Fabrik Deutschlands“ prämiert und die Kunststofffenster RotoQ sowie Roto Designo R8 als Sieger in Vergleichstests des TÜV Rheinland ermittelt. Zur Roto-Gruppe: Sie geht zurück auf die Gründung durch Wilhelm Frank im Jahre 1935, befindet sich auch heute noch zu 100 Prozent in Familienbesitz, erzielte 2018 mit weltweit etwa 4.900 Mitarbeitern einen Umsatz von 661,8 Mio. Euro und hat ihren zentralen Standort in Leinfelden-Echterdingen bei Stuttgart. Dort ist der Sitz der Roto Frank Holding AG sowie der beiden übrigen Divisionen Roto Frank Fenster- und Türtechnologie (FTT) und Roto Frank Professional Service (RPS).
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Das Dachfenster.
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