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Roto Dach- und Solartechnologie GmbH
Roto spendet an die Tafel in Bad Mergentheim
Kleine Geschenke für Kinder / Sachspenden für die Vorweihnachtszeit / 1.500 Euro unterstützen die Tafel

Bad Mergentheim. Bereits zum sechsten Mal in Folge hat Roto der Tafel in Bad Mergentheim eine Spende im Wert von insgesamt rund 2.000 Euro überreicht. Neben Sachspenden und einem Spendenscheck sind es vor allem die von Roto selbstgepackten Nikolauspäckchen, die bei den Kindern für Freude sorgen.   

Roto übernimmt gegenüber seinen Mitarbeitern und deren Familien das ganze Jahr über Verantwortung. Auch darüber hinaus sieht sich das Unternehmen der Gesellschaft in der Region verpflichtet: „Wir sind in Bad Mergentheim verwurzelt und wissen um unsere soziale Verantwortung als wirtschaftlich erfolgreiches Unternehmen“, sagt Christoph Hugenberg, Vorstand Roto Dach- und Solartechnologie. Daher unterstützt Roto seit vielen Jahren verschiedene Einrichtungen wie Kindergärten, die Elfriede Frank-Stiftung – und die Tafel Bad Mergentheim.  

Sach- und Geldspenden unterstützen soziale Arbeit  
Das sechste Jahr in Folge übergab Christoph Hugenberg gemeinsam mit Sandra Braun, Leiterin HR bei Roto, der Tafel in Bad Mergentheim nun sowohl Sach- als auch Geldspenden. Sachspenden ermöglichen es der Einrichtung, Menschen mit sehr reduzierten finanziellen Mitteln ihren Alltag zu erleichtern. Um diese wichtige Aufgabe zu unterstützen, spendete Roto Zucker, Mehl, Öl und Tee für die Adventsbäckerei. Darüber hinaus überreichte Christoph Hugenberg einen Spendenscheck im Wert von 1.500 Euro an die Tafel, die damit laufende Kosten decken und die Unterstützung Hilfsbedürftiger weiter sicherstellen kann.  

Nikolauspäckchen für die Kleinen
Auch Kinder und Jugendliche sind von Armut betroffen. Roto hat es sich deswegen auch in diesem Jahr zur Aufgabe gemacht, den Kleinen eine besondere Freude zu bereiten. „Wir wünschen uns, dass alle Menschen und vor allem die Kinder in der Region eine fröhliche Weihnachtszeit verbringen können“, sagt Christoph Hugenberg. 200 Nikolauspäckchen wurden daher von den Roto Mitarbeitern gepackt und mit Leckereien wie Nüssen, Schokolade oder Mandarinen gefüllt. Diese werden von der Tafel an die Kinder verteilt und tragen sicher zu einer schönen vorweihnachtlichen Stimmung bei. 
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Über Roto Dach- und Solartechnologie
Roto Dach- und Solartechnologie (DST) in Bad Mergentheim ist eine von zwei Divisionen innerhalb der Roto Frank AG. Gegründet 1935 hat das Familienunternehmen bis heute seinen Stammsitz in Leinfelden-Echterdingen bei Stuttgart. Mit der Fenster- und Türtechnologie ist dort auch die zweite Division der Roto Gruppe angesiedelt. Rund 1.200 qualifizierte Mitarbeiter bilden das Rückgrat der DST, einem der führenden Hersteller von Dachfenstern. Zum Produktportfolio gehören außerdem Dachfensterausstattung, Dachausstiege und Bodentreppen. Renommierte Auszeichnungen wie „Die beste Fabrik Deutschlands“ für das Stammwerk in Bad Mergentheim oder Bestnoten im Vergleichstest des TÜV Rheinland für die Kunststofffenster RotoQ und Roto Designo R8 unterstreichen die hohe Fertigungs- und Prozessqualität. Drei Produktionsstätten, vier Vertriebs-plattformen und 15 Vertriebsniederlassungen gewährleisten europaweit die ganz besondere Nähe zum Kunden – emotional, aber auch räumlich. Ihm zuzuhören, mit ihm zu diskutieren, gemeinsam mit ihm Lösungen zu entwickeln: Das ist die Differenzierungskraft von Roto. Die Roto Gruppe erzielte 2017 weltweit einen konsolidierten Umsatz von 633,5 Millionen Euro.

Produktinformationen unter: Tel. 07931 5490-8600; info@roto-dachfenster.de; www.roto-dachfenster.de. Verwendung der Fotos honorarfrei, Quelle: Roto Dach- und Solartechnologie.
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