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Pressemitteilung
Roto Dach- und Solartechnologie GmbH

Kunststofffenster RotoQ und Roto Designo R8 sind Testsieger im TÜV-Test
Produktqualität, Montage- und Anwenderfreundlichkeit überzeugen TÜV Rheinland 
/ Innovative Lösungen für jedes Kundenbedürfnis / Premiumqualität in allen Klassen
Bad Mergentheim. Die Bedürfnisse der Kunden liegen Roto besonders am Herzen. Aus diesem Grund hat der Dachfensterbauer seine Partner zum Beispiel in die Entwicklung von RotoQ einbezogen. Dass das neue, vollständig aus Kunststoff gefertigte Schwingfenster nicht nur den hohen Ansprüchen der Profis genügt, sondern auch denen des TÜV Rheinland, zeigt ein in Auftrag gegebener Prüfbericht. Dieser bewertet die Produktqualität mit der Note 1,7, die Montage-freundlichkeit mit 1,4 und die Anwenderfreundlichkeit mit 1,5. Bestnoten erhielt zuvor auch schon das Klapp-Schwingfenster Roto Designo R8 in Kunststoff. Somit ist Roto in allen Preis-Leistungs-Klassen Testsieger.
Roto Dachfenster stellen sich dem Vergleich mit Wettbewerbsprodukten

Bereits 2013 hat Roto mit seinem Bestseller-Produkt Designo R8 in Kunststoff bewiesen, was das Unternehmen im Kern ausmacht und glänzte im Vergleichstest mit Spitzenwerten. In allen drei Prüf-Kategorien Produktqualität, Montage- und Anwenderfreundlichkeit liegt es klar vor den Wettbewerbern. Dabei sammelte das R8 vor allem durch die hochwertigen Materialien, das ansprechende Design, seine kurze Einbauzeit sowie Ergonomie und Putzstellung Pluspunkte bei den TÜV-Testern. „Roto nimmt stets die Perspektive seiner Kunden ein und bietet ausschließlich deutsche Ingenieurskunst, die wie keine andere auf der Welt für zuverlässige, kontinuierliche, nachhaltige Qualität und Präzision steht. Darum haben Dachfenster und Zubehör von Roto immer Premiumqualität“, erklärt dazu Christoph Hugenberg, Vorstand der Roto Dach- und Solartechnologie.
Premiumqualität in allen Preis-Leistungs-Klassen

Mit der Einführung des neuen Produktes RotoQ in Kunststoff hat das Unternehmen aus Bad Mergentheim seine Stärken nun erneut unter Beweis gestellt: Der TÜV Rheinland hat das neue RotoQ und zwei vergleichbare Fenster des Mitbewerbs auf Herz und Nieren getestet. Die Ergebnisse des unabhängigen Dienstleisters sprechen für sich: Erneut hat Roto in den drei Prüf-Kategorien sehr gute Bewertungen erhalten und liegt in zwei davon klar vorm Wettbewerb. Lediglich in der Kategorie Anwenderfreundlichkeit konnte ein Vergleichsprodukt denselben Wert erzielen.
Hohe Produktqualität und ansprechende Optik

Neben dem positiv bewerteten Erscheinungsbild von RotoQ in Kunststoff überzeugte auch die hohe Materialqualität. Kriterien wie Stabilität, Spaltmaße und Gesamteindruck der Verarbeitung stellten die Experten mehr als zufrieden. Die geringe Geräuschentwick-lung bei der Bedienung wurde mit 1,5 besonders gut beurteilt. Vor allem von der guten Vorbereitung für den Einbau zeigte sich der TÜV beeindruckt. Insgesamt wurde die Produktqualität mit 1,7 ausgezeichnet.
Zeitsparende Montagefreundlichkeit und bequeme Bedienung für den Anwender
Mit der geringsten Einbauzeit im Test ist das Schwingfenster von Roto ein echter Gewinn für jeden Profi. Grad der Vormontage, Montageschritte und Handling erzielten im Prüfbe-richt eine aussagekräftige 1,0. Die kurze Montagezeit und die vielen Einstellmöglichkeiten erleichtern die Arbeit beim Einbau. Der Aufwand für Anschluss innen und außen ist deutlich geringer als bei den Vergleichsfenstern. Insgesamt war das den Prüfern eine 1,4 wert. Gute Argumente fürs Tagesgeschäft liefert die anwenderfreundliche Bedienung des RotoQ Kunststoff. Die Nutzung ist mit dem ergonomischen Griff einfach gestaltet, die Putz-stellung ist komfortabel und sicher. Bedienkräfte wie Losbrechmoment, Aufspringen und Verriegelung wurden sehr gut bewertet. Insgesamt schnitt das Dachfenster von Roto bei der Anwenderfreundlichkeit mit 1,5 ab.
Über die Roto Dach- und Solartechnologie GmbH

Die Roto Dach- und Solartechnologie GmbH in Bad Mergentheim ist eine von zwei Divisionen innerhalb der Roto Frank AG. Gegründet 1935 hat die Gruppe bis heute ihren Stammsitz in Leinfelden-Echterdingen, wo auch die Division Fenster- und Türtechnologie angesiedelt ist. Allein die Roto Dach- und Solartechnologie GmbH verfügt europaweit über drei Produktionsstätten, vier Vertriebsplattformen und 15 Vertriebsniederlassungen. Rund 1.200 qualifizierte Mitarbeiter arbeiten hier. Diese Struktur ermöglicht dem Unternehmen seine ganz besondere Nähe zum Kunden – emotional, aber auch räumlich. Ihm zuzuhören, mit ihm zu diskutieren, gemeinsam mit ihm Lösungen zu entwickeln ‒ das ist die Differenzierungskraft von Roto. Die Roto Gruppe erzielte 2016 weltweit einen konsolidierten Umsatz von rund 620 Millionen Euro.
Informationen zu unseren Produkten erhalten Sie unter: Tel. 07931 5490-8600; info@roto-dachfenster.de; www.roto-dachfenster.de
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