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Roto Dach- und Solartechnologie GmbH
Roto im Einsatz gegen Mückenangriffe 
Insektenschutzrollo schützt vor Flug- und Krabbeltieren / Kombination mit weiterer Ausstattung jederzeit möglich

Bad Mergentheim. Der kalte Winter hat ihnen nicht geschadet, der bisher eher feuchte Frühling hingegen hilft ihnen, um sich zu vermehren: Es scheint, als könne sich Deutschland auf eine regelrechte Mückenplage einstellen. Wer seinen Wohnraum unter dem Dach davor schützen und dennoch frische Luft genießen möchte, findet im Roto Insektenschutzrollo eine zuverlässige Unterstützung.

Spätestens ab Mai, so schätzen Biologen, werden die stechenden Plagegeister sich auf die Jagd nach Nahrung machen. Gegen Mückenstiche sowie gegen Fliegen und andere Insekten absichern kann man sich unter dem Dach ganz einfach mit dem Roto Insektenschutzrollo. Dieses ist für alle Roto Dachfenster verfügbar und lässt sich mit wenigen Handgriffen auch nachträglich montieren. Dabei bleibt weiterhin das das Lüften der Räume uneingeschränkt möglich.

Material und Kombination
Eine wesentliche Besonderheit des Roto Insektenschutzrollos ist sein Material. So besteht die Auswahl zwischen einem hochwertigen Standard- sowie dem speziellen Transpatec®-Gewebe. Letzteres erlaubt aufgrund der dünnen Garnstärke einen noch größeren Luftdurchlass und eine bessere Sicht, während sogar die Robustheit gesteigert wird. Dies ist gerade dann nützlich, wenn das „Schutzschild“ im Winter wieder abmontiert und für den nächsten Sommer verwahrt wird.

Ein weiterer Vorteil: Das Insektenschutzrollo lässt sich sehr unkompliziert mit anderer Innenausstattung wie zum Beispiel einem Roto Verdunkelungsrollo kombinieren.
Weitere Informationen zum Insektenschutzrollo von Roto unter: 

www.roto-dachfenster.de/produkte/ausstattung/insektenschutz.html 

Über Roto Dach- und Solartechnologie
Roto Dach- und Solartechnologie (DST) in Bad Mergentheim ist eine von zwei Divisionen innerhalb der Roto Frank AG. Gegründet 1935 hat das Familienunternehmen bis heute seinen Stammsitz in Leinfelden-Echterdingen bei Stuttgart. Mit der Fenster- und Türtechnologie ist dort auch die zweite Division der Roto Gruppe angesiedelt. Rund 1.200 qualifizierte Mitarbeiter bilden das Rückgrat der DST, einem der führenden Hersteller von Dachfenstern. Zum Produktportfolio gehören außerdem Dachfensterausstattung, Dachausstiege und Bodentreppen. Renommierte Auszeichnungen wie „Die beste Fabrik Deutschlands“ für das Stammwerk in Bad Mergentheim oder Bestnoten im Vergleichstest des TÜV Rheinland für die Kunststofffenster RotoQ und Roto Designo R8 unterstreichen die hohe Fertigungs- und Prozessqualität. Drei Produktionsstätten, vier Vertriebs-plattformen und 15 Vertriebsniederlassungen gewährleisten europaweit die ganz besondere Nähe zum Kunden – emotional, aber auch räumlich. Ihm zuzuhören, mit ihm zu diskutieren, gemeinsam mit ihm Lösungen zu entwickeln: Das ist die Differenzierungskraft von Roto. Die Roto Gruppe erzielte 2017 weltweit einen konsolidierten Umsatz von rund 631 Millionen Euro.

Produktinformationen unter: Tel. 07931 5490-8600; info@roto-dachfenster.de; www.roto-dachfenster.de. Verwendung der Fotos honorarfrei, Quelle: Roto Dach- und Solartechnologie.
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Das Dachfenster.
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